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1. [1.5 pto] Sea at(¢p) la cantidad de dtomos que ocurren en g y sea bin(y) la cantldad de conectivos
binzrios que ocurren en . Pruebe por induccién en PROP: para toda ¢, at(y) < 2 bin(y) + 1.

2. Hallar derivaciones que muestren:

Ja) ppel Flg =) A(x=0) = (eAx =Y Aa). ‘;’,[A:‘!_‘_“ l/««. '{UU 45
7 b) 11 pto] {~p} @V P l v W .

¥ €) [1pto] F (@ =)V (= —p).

3. Decida cudles de los siguientes conjuntos son consistentes. Justifique dando una valuacién o una
derivacién segin sea el caso.

a) (1 pto] {po,po = (P1 Ap2),p1 — (p3 A (s A (s /\Po))):m = (ps— 1)}.

b) (1.5 pto] {¢ € PROP : (pg — ) es una tautologia}. Es decir, el conjunto de todas las ¢ tal
que |=pg — .

4. |1.5 pto] Probar que si [ es consistente maximal, entonces realiza la implicacidn: para todas @, v €
PROP, (¢ — %) €T si y sélo si [p € T implica 9 € T).

5. (1.5 pto] Definamos una relacién < en PROP de la siguiente manera:
¢ <y siysélosi g —+ . N

Pruebe, transformando derivaciones, que = es transitiva.
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